



## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0791737842001

**RAZON SOCIAL:** 

**CONSTRUCTORA DGL CIA LTDA** 

NOMBRE COMERCIAL:

CONSTRUCTORA DGL CIA LTDA

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RÉTENCION: GUZMAN LOAIZA DIEGO GERMAN

CONTADOR:

CORDOVA HIDALGO RUTH AMADA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

14/04/2009

FEC. CONSTITUCION:

14/04/2009

FEC. INSCRIPCION:

24/04/2009

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ESTUDIO PLANIFICACION Y EJECUCION DE TODA CLASE DE OBRAS CIVILES Y

### DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: AVENIDA 25 DE JUNIO Número: S/N Oficina P.B. Carretero: A PASAJE Kilómetro: UNO Y MEDIO Referencia ubicación: EDIFICIO OROAUTO MAZDA Telefono Trabajo: 072983332

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RÉTENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: DE REGIONAL EL ORO\ EL ORO\ EL ORO\ CERRADOS: 0

CERRADOS: 0

CERRADOS: 0

CERRADOS: 0

CASTILIO NATIO VICTOT

SERVICIO DE CITAS INTERNAS

SERVICIO DE CENTAS INTERNAS

SERVICIO DE CENTAS INTERNAS

Usuario: VACM040906 / Lugar de emisión: MACHALA/AVENIDA 9 DE Fecha y hora: 24/04/2009

Página 1 de 2



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0791737842001

RAZON SOCIAL:

CONSTRUCTORA DGL CIA LTDA

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 14/04/2009

NOMBRE COMERCIAL:

CONSTRUCTORA DGL CIA LTDA

FEC. CIERRE:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

FEC. REINICIO:

ESTUDIO PLANIFICACION Y EJECUCION DE TODA CLASE DE OBRAS CIVILES Y ARQUITECTONICAS.

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: AVENIDA 25 DE JUNIO Número: S/N Referencia: EDIFICIO OROAUTO MAZDA Oficina: P.B. Carretero: A PASAJE Kilómetro: UNO Y MEDIO Telefono Trabajo: 072983332

RENTAL S

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

VACM040906

Lugar de emisión: MACHALA/AVENIDA 9 DE

SERVICIO DE RENTAS INTERNA

.

Página 2 de 2

SRì.gov.ec